



НОВЫЙ ПОХОД СО СТАРЫМИ ЦЕЛЯМИ

Матчом «Ростов» - «Андерлехт» для России откроются еврокубки-2016/17, в которых пятерка наших клубов поведет ставшую уже традиционной борьбу с Францией и Португалией за лишнюю путевку в групповой этап Лиги чемпионов

Прошедший сезон не сильно изменил расстановку сил среди сильнейших в таблице коэффициентов УЕФА. Хотя стоит отметить, что преимущество Испании над ближайшими конкурентами стало просто непримечательным. Понятны заслуги «Барселоны», «Реала», три года подряд выигравших Лигу чемпионов, и присоединившегося в последние годы к грандам мадридского «Атлети-

ко», дважды за три года доходившего до финала главного европейского клубного турнира. Однако хочется отметить и другую причину резко увеличившегося отрыва Испании от преследующих ее в рейтинговой гонке стран. Дело в том, что, в отличие от других ведущих футбольных держав континента (особенно Италии и Англии), лидеры таблицы коэффициентов УЕФА серьезно отно-

сятся ко второму по значению европейскому клубному соревнованию. За пять последних лет, в зачет сезона испанские клубы четырежды побеждали в Лиге Европы. А если взять отрезок в 11 лет, то таких побед наберется целых семь (дважды побеждал «Атлетико», набирающий международный авторитет через еврокубок номер два; пять (!) раз – «Севилья»), практически приватизи-

ровавшая этот трофей.

А снобистское отношение итальянских и английских клубов к этому турниру привело к тому, что эти страны утратили былое лидерство в Европе, отколовшись с 1-го на 3-4-е места. Однако если высокомерное отношение Англии и Италии имеет хоть какое-то логическое объяснение: до испанского прорыва последних лет клубы этих стран имели наи-

большее число побед в еврокубке номер два (Италия – 9, Англия – 7), то совершенно не понятна, царящая в России снисходительность к Лиге Европы. Понятно, что ЦСКА и «Зенит» в начале века с интервалом в два года выигрывали этот турнир, но разве это повод для снобизма? Ведь уже почти 10 лет мы не можем пройти дальше четвертьфинала в этом соревновании, тем не менее, всякий раз многие СМИ высокомерно объявляют практически всех российских участников фаворитами Лиги Европы.

(Окончание на 4-5-й стр.)

24 - 26 июля 2016 года

www.sport-weekend.com



«Зенит» в четвертый раз в своей истории выиграл Суперкубок России, а новый главный тренер «сине-бело-голубых» Мирча Луческу завоевал свой первый трофей с питерской командой. При этом зенитовцы играли намного лучше соперника, так что минимальный счет на табло не должен вводить в заблуждение. Голов в ворота ЦСКА могло быть больше. Готовность армейцев к чемпионату пока оставляет желать лучшего, но время до его старта еще есть.

Кокорин в основе, Жирков в запасе

В матче за Суперкубок России в основе «сине-бело-голубых» вышли на поле Артем Дзюба и Александр Кокорин, в то время как Александр Кержаков оказался в запасе. Хотя, если судить по контрольным матчам на последнем сборе, то главный голеадор «сине-бело-голубых» был

ИСПОЛКОМ РОССИИ

СЛУЦКОГО ЗАСЛУШАЛИ, 30 ИЮЛЯ УЗНАЕМ ИМЯ НОВОГО РУЛЕВОГО СБОРНОЙ

В субботу в Доме футбола прошло заседание Исполкома РФС. Повестка дня включала четыре вопроса. Два из них были рутинными. Итоги соревнований по мини-футболу (футзалу), как и утверждение регламентов соревнований по этой дисциплине интересуют очень узкий круг. Зато два других – о национальной сборной и о судействе в отечественном футболе – справедливо можно отнести к числу судьбоносных.

Первый вопрос повестки обсуждали два часа

Первым в повестке дня значилась сборная. Членам исполкома предстояло обсудить результаты Евро-2016 и кандидатуру нового главного тренера. Обсуждали долго. Через два часа после начала исполкома сотрудница информационного департамента РФС сообщила, что заседание затягивается. «Только-только первый вопрос завершился рассматривать», – объявила она.

Практически сразу же после этой информации покинул здание Дома футбола президент ФК «Зенит» Александр Дюков. Вопросы, связанные с судейством, его, похоже, не волновали. Попытка пообщаться с боссом «сине-бело-голубых», покидавшим заседание через запасной выход, успехом не увенчалась. В планы Александра Валерьевича беседы с журналистами явно не входила.

В кулуарах между тем московские коллеги утверждали, что с кандидатурой Станислава Черчесова еще далеко не всё ясно. Мол, возможны сюр-

- напомнил главный в нашем футболе и во всем нашем спорте человек. – Хочется верить, что новый сезон откроет новые таланты в отечественном футболе и сгладит те негативные эмоции, которые остались после Евро-2016. На исполкоме был серьезный разговор об итогах выступления нашей команды во Франции. Проще всего было назвать его неудовлетворительным и на этом поставить точку. Только слишком высок накал страсти в обществе. Ведь команда не показала на Евро свои лучшие качества. Нужно восстанавливать утраченное доверие.

Как показал чемпионат Европы, мотивация иногда била класс. Многие команды за счет этого показали достойные результаты. Сейчас нашим приоритетом является создание к ЧМ-2018 именно мотивированной команды. Нужно определиться, по какому пути идти дальше, и прежде всего выбрать главного тренера. Не менее важно определиться со степенью вовлеченности РФС в процесс управления национальной командой. Во многих федерациях существует практика назначения генерального менеджера команды, который несет ответственность за ее выступление. Мы же всё отдаляем на откуп главному тренеру, а потом начинается поиск виновных в руководстве федерации.

(Окончание на 6-й стр.)

ФОНБЕТ - Первенство России по футболу
3-й тур

«ЗЕНИТ-2» И «ТОСНО» – В ГРУППЕ ЛИДЕРОВ. «ДИНАМО» ОСВАИВАЕТСЯ НА ВТОРОМ МЕСТЕ

Владислав РАДИМОВ: Если бы я был зрителем вчерашнего матча, ушел бы на 60-й минуте. Мастерство некоторых зенитовцев не соответствует уровню их амбиций

Первый дивизион. 3-й тур

«Зенит-2» – «Тюмень» – 1:0

Гол: Мильдзихов, 55.

«Зенит-2» одержал вторую победу подряд: в третьем туре ФНЛ на своем поле питерцы обыграли «Тюмень» с минимальным счетом. У гостей Петербурга – третье поражение подряд. Единственный мяч на 55-й минуте забил защитник «сине-бело-голубых»

Давид Мильдзихов. Но вторая подряд победа и ноль в графе поражений не порадовали наставника «Зенита-2»: Владислав Радимов после матча был очень недоволен уровнем исполнительского мастерства подопечных и напомнил им через прессу, что место в стартовом составе отнюдь не гарантировано.

(Окончание на 6-й стр.)

ДОПИНГОВАЯ ДРАМА. ПЕРЕД ЭПИЛОГОМ

ОЛИМПИЙСКИЕ НАДЕЖДЫ ТАЮТ НА ГЛАЗАХ

Очередной вердикт не в пользу российских спортсменов вынес Международный спортивный арбитраж

Чем ближе старт Олимпиады, тем меньше шансов увидеть на аренах Рио российский флаг. Каждый день приходят тревожные сообщения. Российские телекомпании объявили о возможном сокращении олимпийского вещания, отменены торжественные проводы российских олимпийцев в Рио, даже экипировка журналистов, которые получили квоту на работу на Олимпиаде по линии ОКР, и та приостановлена. Из Швейцарии вообще идет сплошной негатив.

Исинбаевой зажгли красный свет

Спортивный арбитражный суд в Лозанне (CAS) отклонил иск ОКР и 68 российских спортсменов к Международной ассоциации легкоатлетических федераций (IAAF). Это означает, что вся наша сборная по легкой атлетике, за исключением Дарьи Клишиной, про-

пустит Олимпиаду. Российская сторона, судя по всему, до начала слушаний была уверена в положительном для наших спортсменов исходе и согласилась на то, что вердикт арбитража будет окончательным и обжалованию не подлежачим. Действительность оказалась далекой от ожиданий.

«Спортивный арбитраж отказал в возможности участия 68 атлетов в Рио, – заявил генеральный секретарь CAS Матте Риб на специально созданной пресс-конференции. – Спортсмены могут принимать участие в Олимпийских играх, только если они соответствуют обозначенным международными федерациями критериям.

Россия не имеет права заявлять атлетов на Игры-2016, которые не отвечают этим требованиям».

(Окончание на 8-й стр.)



ОГРОМНЫЙ ВЫБОР НИЗКИЕ ЦЕНЫ

www.olimpic.ru

ОЛИМП и К°

сеть магазинов по Санкт-Петербургу и Ленинградской области

Путь для будущего

ЛИНОЛЕУМ ЛАМИНАТ ПАРКЕТ КОВРОЛИН КОВРЫ

Официальный дистрибутор

Tarkett

УНИКАЛЬНОЕ ОЩУЩЕНИЕ ПОЛЯ

777-90-90 • 008 • www.olimpic.ru

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!
Следующий номер газеты выйдет в СРЕДУ, 27 июля

+6 Газета выходит с 12 октября 1997 года



4 607115 730172

16129

№ 74 (2031)

Цена свободная



ФУТБОЛ. Олимп - Суперкубок России

ЧЕТВЕРТЫЙ В ИСТОРИИ И ПЕРВЫЙ С ЛУЧЕСКУ

До вечной прописки трофея в Питере «сине-белые-голубым» осталась всего лишь одна победа

ЦСКА - «Зенит» - 0:1 (0:1)

23 июля. Москва. Стадион «Локомотив». 17 337 зрителей. Главный судья - Сергей Карапес (Москва). Ассистенты - Николай Голубев (Санкт-Петербург), Тихон Калугин (Москва). Резервный арбитр - Виталий Мешков (Дмитров).

ЦСКА: Акинфеев, Фернандес, А. Березуцкий, Игнашевич, Щенников, Вернблум, Натхо, Еременко, Тошич (Головин, 61), Ионов (Миланов, 74), Траоре (Стандберг, 78). **«Зенит»:** Лодыгин, Кришито, Нету, Гарий, Смольников, Хави Гарсия, Маурисио, Кокорин (Жирков, 66), Шатов, Юсупов (Джорджевич, 80), Дзюба (Керхаков, 66).

Запасные у «Зенита»: Васютин, М. Керхаков, Анюков, Иванович, Рязанцев, Евсеев.

Гол: Маурисио, 22.

Угловые: 4 - 3. **Удары (в створ):** 4 (1) - 7 (6). **Головные моменты:** 0 - 2.

Предупреждения: Тошич, 10; Кокорин, 44; Шатов, 61; Маурисио, 61; Натхо, 61; Вернблум, 61. Фолы: 13-9.

Время матча: первый тайм (45+1); второй тайм (45+4); всего - 95 минут.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Маурисио не выключился из атаки и забил

Первый опасный момент в матче создали зенитовцы. Хави Гарсия, вышедший на игру с капитанской повязкой, неожиданно подключился на розыгрыш «стандартов» и едва не замкнул передачу, оказавшись на острие атаки. В дальнейшем зенитовцы пытались атаковать, используя активное подключение Игоря Смольникова, который в одном из эпизодов при борьбе за верховой мяч неудачно приземлился на ногу, но всё обошлось.

Затем хороший момент был у Дзюбы, но до удара по воротам Игоря Акинфеева дело у нападающего «Зенита» не дошло. Форвард довольно долго подрабатывал мяч под правую ногу, пока его окончательно не потянул в борьбе с защитниками.

Зато вовсю старался Кокорин, возвращенный накануне Суперкубка в первую команду, который не только участвовал в атакующих действиях, но и отрабатывал в обороне. Начал Александр и голевую атаку «Зенита»: сметился с фланга в центр, после чего последовал удар Жозе Маурисио с дальней дистанции. Голкипер ЦСКА в падении парировал мяч в сторону углового фланга. Но оказавшийся там Юсупов сразу же прострелил во вратарскую, и всё тот же Маурисио не выключился из атаки и в касание замкнул передачу партнера - 1:0, питерцы повели в счете.

Пропущенный гол немного встрях-

нул армейцев, они пытались больше атаковать и прессинговать, но в целом «Зенит» продолжал контролировать ход матча, не позволяя сопернику реально угрожать воротам Юрия Лодыгина. Со «второго этажа», правда, после розыгрыша «стандартов» пробил Траоре, но мяч после отскока от газона прилетел прямо в руки голкиперу питерцев.

Под занавес первого тайма желтую карточку за симуляцию получил Кокорин, запнувшийся за ногу Алексея Березуцкого при входе в штрафную ЦСКА. Главный арбитр встречи Сергей Карапес посчитал, что форвард «Зенита» сделал это умышленно.

Исторический выход Керхакова

Вторая половина матча стала продолжением первой. ЦСКА продолжал играть «вторым номером», несмотря на то что проигрывал, а «Зенит», как и прежде, контролировал мяч. Алексею Ионову, правда, удалось в одном из эпизодов ворваться в штрафную питерцев, но обыграть вернувшегося в оборону Кокорина бывший зенитовец и динамовец не смог.

Постепенно игра стала раскрываться, и на 58-й минуте питерцы едва не увеличили счет. Олег Шатов передачей вразрез между защитниками подключил в атаку Юсупова, который бить не стал, а откинул мяч Доменико Кришито. Последовал «выстрел» из пределов штрафной, но Акинфеев выручил свою команду. Атака «сине-белые-голубых» тем временем продол-

жалась. С мячом снова оказался Шатов, последовал перевод на дальнюю штангу, где находился Эсекель Гарий, но сумевший, к сожалению, точно пропасть.

Вскоре на поле после столкновения Понтуса Вернблума и Жозе Маурисио вспыхнули эмоции, в конфликт оказались втянутыми Шатов и Бибарс Натхо. В итоге всем четвертым Карапес выписал по «горчичнику».

Дальше последовали замены. В составе ЦСКА на поле появился Александр Головин, сразу же попытавшийся обострить игру армейцев в атаке. Ну, а в «Зените» произошла двойная замена. Керхаков вышел вместо Дзюбы, а Кокорина по позиции заменил Юрий Жирков.

К слову сказать, последний раз Керхаков играл за «Зенит» 23 мая 2015 года, когда выходил на поле в матче предпоследнего тура чемпионата России-2014/15 с «Амкаром». При этом игра «сине-белые-голубых» по-прежнему шла через Шатова, привыкающего к роли свободного художника. Ну, а ЦСКА пытался наудачу прорваться к воротам Лодыгина. Однажды это едва не получилось у Георгия Щенникова, но в целом у москвичей были только полумоменты.

Обреченный ЦСКА

Вступил в игру и Лука Джорджевич, заменивший Юсупова. Причем сделал это удачно, сразу же поучаствовал в опасной атаке. Сыграл накоротке с Жирковым, после чего Юрий навесил на угол вратарской, откуда Керхаков в падении красиво пробил с лета, но Щенников, подставившись под удар, принял мяч на себя.

В концовке второго тайма армейцы пытались организовать навал, но все их попытки прорвать зенитовскую оборону были обречены на провал. ЦСКА вообще выглядел довольно блекло, явно не понимая, за счет чего можно перегреть питерцев. «Зенит» сохранил минимальный победный счет и в четвертый раз в своей истории выиграл Суперкубок России. Таким образом, до вечной прописки Суперкубка в Питере осталась всего лишь одна победа.

Андрей ГАЛУНОВ.



Фото Константина ЗАКАРОВА.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Алексей МИЛЛЕР: МЫ ОДЕРЖАЛИ ПРИНЦИПИАЛЬНУЮ ПОБЕДУ. «ЗЕНИТ» - ЧЕМПИОН!»

Председатель правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер поздравил болельщиков «сине-белые-голубых» с победой над ЦСКА в матче за Суперкубок России.

- Поздравляю с победой болельщиков «Зенита», поздравляю с первым трофеем в сезоне! Это принципиальная победа над прошлогодним чемпионом в игре, в которой мы были сильнее. «Зенит» - чемпион! - цитирует Миллера официальный сайт «Зенита».

ПОСЛЕ МАТЧА

Артур ЮСУПОВ: ОТДЫХАЛ БОЛЬШЕ, ВОТ И ВЫГЛЯЖУ СВЕЖЕЕ

Первым из футболистов «Зенита» в «смешанной зоне» показался автор голевой передачи Артур Юсупов. Он охотно согласился побеседовать с репортерами.

- Голевая передача получилась на загаденье...

- Всё произошло спонтанно. Сложно было предположить, что мяч отскочит ко мне и удастся начать победную комбинацию.

- Насколько важна победа в Суперкубке - турнире, состоящем из одного матча?

- Какой-никакой трофей, но мы выиграли! С хорошим настроением начнем сезон.

- Из-за вызова в сборную отпустили вас получился скомканым...

- Наоборот, отдыха больше, чем у других, и до сбора национальной команды, и после завершения Евро. Да и во время чемпионата Европы на скамейке запасных. Вот и выгляжу свежее

партнеров по команде.

- Чувствуется что-то лучевсковское в игре «Зенита»?

- Больше контролируем мяч. Постепенно будем совершенствовать такую игру, которая должна понравиться болельщикам.

Александр КОКОРИН: В РАЗДЕВАЛКЕ ШУТОЧЕК ПРО ШАМПАНСКОЕ ХВАТАЛО

После традиционного шампанского в раздевалке партнеры большинство шуток адресовали герою вечеринки в Монте-Карло. Это не испортило настроения вернувшемуся в основу «Зенита» форварду сборной России, да и на просьбы рядовых журналистов звезда российского футбола реагирует теперь с пониманием.

- На протяжении всего матча улыбка не сходила с вашего лица. Поделитесь секретом хорошего настроения?

- «Зенит» играл хорошо, и мне всё нравилось. Доминировали на поле на протяжении всей игры. Жизнь в таких случаях кажется прекрасной!

- Вы набрали хорошую форму...

- Обязательно поблагодарю тренерский штаб «Зенита-2» и тренера по ОФП, который занимался со мной по индивидуальной программе.

- Не принял участия в сборах основной команды, вы тем не менее вышли в основе и вписались в игру...

- Благодарен Мистеру за то, что

предоставил мне шанс. Нужно было оправдывать оказанное доверие.

- Как прокомментируете эпизод с желтой карточкой за симуляцию?

- Впервые посмотрел видеозапись момента. Пенальти, конечно, на усмотрение судьи, но желтая карточка - это перебор.

- Кто оплатил шампанское, которое залпили в Суперкубок?

- Шуточек на эту тему было очень много. Я сказал, что готов слушать их без конца, лишь бы «Зенит» выигрывал трофеи. Кстати, там шампанское осталось. Вы бы не вопросы задавали, а пошли бы, отведали победный напиток!

Жозе МАУРИСИО: ЭТОТ ТРОФЕЙ ОЧЕНЬ ВАЖЕН ДЛЯ «ЗЕНИТА»

Вот уж, с кем повезло российским репортерам, так это с автором победного гола в матче за Суперкубок. Бразилец Маурисио отвечает по-русски очень обстоятельно и точно.

- Перед матчем за Суперкубок мы внимательно разобрали игру ЦСКА,

- отметил автор победного гола. - Этот трофей очень важен для «Зенита». Он придает уверенности команде в преддверии старта чемпионата России и матчей Лиги Европы. Сегодня у нас многое получилось, хотя мы не готовы на сто процентов. Мы показали хороший футбол, заслуженно выпили шампанского, и теперь будем готовиться к игре с «Локомотивом».

- Стала ли игра «Зенита» более командной после ухода Халка?

- Конечно, жаль, что ушел Халк. Не будем забывать, что травмированный Данни восстановится не раньше января. Тем не менее в «Зените» осталось много классных футболистов, а главное - у нас есть командный дух. Сегодня мы выиграли и без Халка с Витслем.

- Капитаном команды Хави Гарсию выбрали партнера?

- Нет, его назначил Мистер.

- Вы обыграли ЦСКА три раза подряд: в апреле, мае и сейчас. Можно ли сказать, что это удобный со-перник для «Зенита»?

- А вы попробуйте его обыграть! Мы с уважением относимся к любому сопернику, а уж тем более - к действующему чемпиону России.

- О чём вы говорили с Марио Фернандесом, когда шли в раздевалку после первого тайма?

- Никаких секретов «Зенита» не выдал. Просто поболтали по-португальски.

- Фернандес собирается оформить российское гражданство...

- Я тоже над этим задумываюсь. Живу в России уже шесть лет, неплохо выучил язык. Даже болею всегда за россиян. Если, конечно, они с бразильцами не играют.

- На Олимпиаде в Рио какие виды спорта привлекут вас как болельщика?

- Волейбол. У мастеров этой игры можно поучиться концентрации. Они не теряют ее ни в одном эпизоде. Очень надеюсь, что сборная России выступит на Олимпиаде на моей родине.

Борис ХОДОРОВСКИЙ,
из Москвы.

(Окончание интервью на 7-й стр.)

ПОСЛЕ МАТЧА

Александр КЕРХАКОВ: ЗНАЮ, ЧТО БОЛЕЛЬЩИКИ МЕНЯ ЛЮБЯТ

Зенитовские болельщики на трибунах «Локомотива» встретили Александра Керхакова баннером: «С возвращением!» С этого же начали допрос живой легенды «Зенита» и репортеры.

- Как оценивает свой матч в составе родной команды после длительного отсутствия?

- Впечатления самые позитивные. Мы заслуженно победили ЦСКА и сделали первый шаг к новым победам в сезоне.

- Видели баннер, который вывесили болельщики?

- Знаю, как они меня любят, и стараюсь платить им тем же.

- О чём говорили со своим персональным болельщиком Максимом Траньковым?

- Обсуждали профессиональный вопрос: мой полет за уходящим мячом оценили где-то в 5,5 по шестидесятной системе.

- Согласны вышли на замену во втором тайме...

- В вопросе предоставления игрового времени полностью доверяю главному тренеру. Слово Мистера - закон. Рад, что вышел на поле в майке родного клуба после долгого перерыва. Да и вообще, главное - чтобы «Зенит» побеждал, даже если мне придется посидеть на скамейке запасных.

www.sport-weekend.com

Сергей СЕМАК: С МУТКО МЫ О СБОРНОЙ НЕ

С ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ. ЦСКА - «ЗЕНИТ» - 0:1

Леонид СЛУЦКИЙ: МЫ СЫГРАЛИ ТАК, КАК БЫЛИ ГОТОВЫ НА ДАННЫЙ МОМЕНТ

Рулевой армейцев выглядел весьма расстроенным, было видно, что на пресс-конференции он пришел по долгу службы, что называется, отбывая номер. Да и московские коллеги не стали мучить экс-наставника сборной, задав всего один вопрос.

- Очень тяжело начали встречу, - **итогил Леонид Викторович**. - К сожалению, на стартовом отрезке не получалась качественная игра в отборе, хотя планировали. Были определенные проблемы. Такое бывает в первых матчах, когда не до конца отточено состояние. Начало встречи сильно провёл «Зенит» и закономерно повёл в счёте. Потом игра как минимум выровнялась. Мы могли использовать «стандарты». Были эпизоды, где нужно было сыграть качественно, но не хватило атакующего ресурса, чтобы и создавать большее количество моментов, и реализовать их.

- Оцените игру новичков.

- Они сыграли так, как были готовы на данный момент. Ионов - в хорошем функциональном состоянии, очень мобильно и качественно играл. Что касается Траоре, то понятно, что этот нападающий является главной фигурой



Фото Константина ЗАХАРОВА.

в построениях нашей команды, но на данный момент он как мог, так и сыграл. Цеплялся за мячи, имел несколько моментов. Он лишь недавно пришел в клуб и в плане взаимопонимания, оптимальности кондиций это еще не 100-процентный Траоре.

Мирча ЛУЧЕСКУ: РАНЬШЕ ТАКОЙ ИГРЫ У «ЗЕНИТА» НЕ БЫЛО, ХОТЯ НА 100 ПРОЦЕНТОВ ОБЕ КОМАНДЫ ЕЩЕ НЕ ГОТОВЫ

Главного тренера «сине-белоголубых» встретили аплодисменты не многочисленных питерских корреспондентов. Без улыбки, по-деловому, Мистер перешёл к делу.

- Первая игра была очень сложной, было много эмоций, - начал **Мирча Луческу**. - Это мой первый официальный матч в России. Тем более что пришлось встретиться в первом же матче с чемпионом страны. Здесь очень сильный чемпионат. Было несложно. Я знал, что по этому результату будут оценивать и меня, и команду в целом на старте сезона. Хорошо, что мы добились положительного результата. Это позволяет работать дальше спокойно и претворять свои идеи в жизнь. Я очень доволен сегодняшним трофеем. Может быть, кубок не очень много значит, но это важно для имиджа клуба. Играли две команды, в составе которых лучшие игроки России, у каждого из них свои амбиции. Важно, что в этом плане мы были на высоте. Обе команды ещё не готовы на сто процентов: на фоне усталости с обеих сторон было много ошибок. Но в целом игра получилась зрелищная, и зрители, которые пришли, посмотрели ее с удовольствием.

Если говорить конкретно по матчу, то у нас были хорошие моменты, когда мы контролировали ситуацию на поле. Моя важнейшая задача - поменять игру команды. Но это не делается за короткий период: нужны терпение, время, скрупулёзный анализ. Я доволен, что было желание и у нас получалось. Такой игры раньше у «Зенита» не было.

Недоволен, правда, последними минутами как первого тайма, так и второго, когда мы позволили сопернику контролировать мяч. У нас было ещё 3-4 момента, когда могли забить.

- **Поздравляю Мистер с первым зенитовским трофеем**, - начал свой



Фото Константина ЗАХАРОВА.

вопрос корреспондент «Спорт уик-энда». - **Определились ли вы с линией нападения «Зенита»? Может быть, порадуете трансферными новостями?**

- Дзюба пока не готов, он пропускал последние игры на сборах. Кокорин провёл мало тренировок с основным составом. Но я верю в этих футболистов, это игроки сборной. Поэтому доверил им место в стартовом составе. Они ещё покажут себя. (Вопрос по поводу трансферов румынского наставника деликатно проигнорировал.)

- Как можете оценить игру тех, кто вышел на замену?

- Я выпустил всех, кто в последних матчах на сборах выглядел очень хорошо. Но им не удалось войти в игру полностью, как я хотел. Хотя они появились на поле в очень сложный момент матча.

Константин ЗАХАРОВ, из Москвы.

КОММЕНТАРИЙ ПЕРСОНАЛЬНОГО БОЛЕЛЬЩИКА

Максим ТРАНЬКОВ: ЖАЛЕЮ, ЧТО НЕ ОКАЗАЛСЯ НА ПОЛЕ

Поболеть за «Зенит» и персонально за Александра Кержакова пришел двукратный олимпийский чемпион по физкультурному катанию Максим Траньков. В группе Нины Мозер давно образовалась компания болельщиков «Зенита», неформальным лидером которой является Федор Климов. Да и сам Траньков пришел на игру в фанатском шарфе.

- Понравился футбол?

- Конечно! Ведь «Зенит» победил. Даже немного жалею, что не смог выбежать на поле и поздравить игроков с первой победой в сезоне.

- **Ваша партнерша и жена Татьяна Волосожар не пришла на футбол, потому что болеет за «Днепр»?**

- Нет, она тоже болеет за «Зенит».

Борис ХОДОРОВСКИЙ, из Москвы.



Четвертый Суперкубок «Зенита». По горячим следам

Сергей ВЕДЕНЕЕВ: ПОБЕДА НЕ ОБМАНЕТ - ОБСТАНОВКА В КОМАНДЕ НЕМНОГО ТРЕВОЖНАЯ

Суперкоманду Мирча Луческу начнет строить, засучив рукава, только следующей весной

Матч за Суперкубок России-2016 прокомментировал чемпион ССР, главный тренер футбольной школы «Зенит-84» Сергей ВЕДЕНЕЕВ.

- Перед стартом чемпионата на фоне победы в Суперкубке складывается ощущение, что не всё так печально в «Зените», потрявшем по разным причинам сразу троих лидеров. Но все же ясно, что «коллективный Халк» за два сбора с Мирчей Луческу еще не родился. У вас настрой накануне сезона больше оптимистичный или преобладают минорные тона?

- Дело в том, что информации по играм на сборах и Суперкубку все же не так много. Трофей - дело очень приятное, но все же было видно, что отношение к матчу и у наставников, и у команд почти как к товарищеской игре. Где это видано, чтобы «Зенит» в первом тайме практически возил ЦСКА? Слуцкий и тренерский штаб армейцев явно «напихали» в перверые своим игрокам, их подопечные во второй половине игры встрепенулись. Но всё же и футболисты бережнее, чем обычно, шли в стыки, и наставников больше заботило, как бы лидеры не склоняли травму перед стартом чемпионата.

Возможно, что даже та информация, которую мы имеем о командах на сегодняшний день, вообще ложная! Потому что сейчас у зенитовцев новая мотивация, которая всегда приходит в команду с новым тренером. А у нашего клуба наставники всегда появляются авторитетные - и игроки непроизвольно находятся в несколько ином тонусе, нежели футболисты ЦСКА. Армейцы уже настолько привыкли к Слуцкому, что досконально знают, где пешком можно на тренировкахходить, где он промолчит и ничего не скажет. А здесь, в «Зените», во время знакомства с командой нового наставника на каждой тренировке надо вкалывать.

- **Как будто Луческу всегда имеет в команде свои глаза и уши?**

ВЕСТИ РПЛ

УЛОМАЛ-ТАКИ БЕРДЫЕВА РОСТОВ?

Губернатор области отрицает наличие проблем у клуба, а организационные задержки объясняет болезнью наставника

В Ростове-на-Дону прошла церемония награждения футболистов «Ростова» серебряными медалями за второе место в минувшем чемпионате России. Кроме того, главный тренер команды Курбан Бердыев получил медаль ордена «За заслуги перед Ростовской областью», а двадцать футболистов - знатки «Во славу донского спорта». Но не это главная причина повышенного интереса. Слухи о том, что Бердыев уходит, набрали особенную силу после того, как стало известно, что наставник не включен в заявку на матч третьего отборочного раунда Лиги чемпионов с «Андерлехтом», который состоится уже в ближайший вторник в Ростове. И это при том, что с тренером только что заключен контракт на два года! Якобы Бекиевич собирался расставить все точки над «и» после торжеств.

Претензии тренера к руководству: долги по зарплате, не заключенные контракты с ведущими игроками. Но вскоре после церемонии выступил губернатор Ростовской области Василий Голубев: «Состоялся достаточно долгий разговор. Я попытался убедить Курбана Бекиевича в том, что ему целесообразно и правильно продолжить работу в клубе. Мне кажется, доводы, которые я привел, были им восприняты. Бердыев рассказывал о причинах, которые ему мешают продолжить работу с командой. Главный вопрос, который беспокоит тренера, - состояние здоровья. Я его прекрасно понимаю, но в ходе беседы мы пришли к такому выводу: главное, чтобы тренер сейчас был рядом с командой. Занятия на тренировках могут проводить его помощники, заместители. После того как здоровье поправится, тренер вернется к работе полных сил. Никаких разногласий кем-либо из руководства клуба либо спонсоров у Курбана Бекиевича нет».

А буквально на следующий день после торжеств были сняты два пункта «разногласий» наставника и клуба: пролонгирован контракт с испанцем Сесаром Навасом и форвардом Дмитрием Полозом - оба являлись ключевыми игроками «Ростова» в «серебряном» сезоне. Кроме того, Спортивный арбитражный суд в Лозанне разрешил клубу заявить иранского нападающего Сердара Азмуна на предстоящий сезон

закончена. Сказать, что с приходом Луческу уже произошел какой-то прорыв, я бы не торопился. Обстановка немного тревожная, понимаешь?

Криштио плохой сезон провел - не хочет он в России играть, но вынужден. Гардай тоже вроде бы на чемоданы посыпывает, Ломбертс... Не дай бог - вдруг отчалит аргентинец. Кого мы поставим в центре обороны? Нет замены центральному защитнику Гардою. Только временно сможет подзаменить Эсекиэля Хави Гарсию - и всё. Поэтому не так всё просто. Ведь сидящие на скамейке игроки отнюдь не радуются - тот же Рязанцев, заболевший Файзулин, Анюков. Атмосфера в команде тоже должна быть такая, чтобы способствовать хорошему настроению игроков, а команда не играет в Лиге чемпионов! Не секрет, что все легионеры завязаны именно на Лигу чемпионов, они приехали сюда, чтобы засветиться в главном еврокубке. Вот у них с перспективой Лиги Европы настроение никак не может быть радужным.

Очень важно сейчас, кто еще появится из иностранных игроков в «Зените» - Максим Митрофанов анонсировал возможные приобретения. Я думаю, у руководства клуба наверняка был разговор с Мирчей Луческу, в котором наставнику намекнули, чтобы, мол, он не слишком переживал, если с ходу не получится у него в «Зените» - сезон будет втягивающий.

Очень важным станет период после января-февраля, когда он уже глубоко познакомится с командой и поймет, на какие позиции потребуется усиление. И потом уже, засучив рукава, возьмется за создание суперкоманды в Петербурге.

Валерий КОВАЛЕНКО.

Почему Дзюба никогда не будет забивать, как при Халке, кто оживит, на конец, края зенитовской атаки и когда у питерцев возродится креатив в центре поля, Сергей Веденеев расскажет в следующем номере нашей газеты.

Широков повесил бутсы на гвоздь

Бывший капитан сборной России Роман Широков объявил о завершении карьеры. «Пришло время завершить одну часть своей жизни в футболе и начать другую», - цитирует «Р-Спорт» слова Широкова. - Очевидно, что с момента нашего интервью найти новый клуб не удалось, и поиски имеют смысл прекратить, начав новую главу в футбольной жизни. Из футбола я уходить не собираюсь, новое место работы будет связано с игрой, которой я отдал всю жизнь. Надеюсь, что это будет позиция футбольного менеджера, чтобы позже вы обязаны узнать подробности (министрство спорта Московской области предложило Роману работу). - Ред.). Хотелось бы сказать спасибо всем клубам, где я успел поиграть, сборной России по футболу, конечно же, всем болельщикам и партнерам за эти незабываемые годы на футбольном поле и за его пределами».

«Уезжать из России Широков не хотел никак, хотя были предложения - но Роману это неинтересно, - объяснил агент игрока Арсен Минасов. - В России не было достойных вариантов, соответствующих его амбициям. Всё зреет, зреет и созрело. Такое бывает. Вариант в Китае? Денег заработать - это вообще не про Романа Широкова. На протяжении всей его карьеры приоритетом деньги никогда не были. Деньги - это вообще не про Широкову. В футболе он точно не останется. Российский футбол не должен потерять такого специалиста».

Смолов снова «отдулся», «Рубин» уступил в большинстве

Межсезонье. Товарищеские матчи

«Краснодар» - «Арсенал» (Тула) - 4:0 (3:0). Голы: Смолов, 11 (1:0); Смолов, 38 (2:0); Ари, 45 (3:0); Вандерсон, 68 (4:0).

«Рубин» - «Норвич» (Англия) - 1:2

(1:1). Голы: Джером, 2 (0:1); Ткачук, 15 (1:1); Найсмит, 62 (1:2). Удаление: Тернер, 49 («Норвич»).

«Терек» - «Болонья» - 1:0 (0:0). Гол: Роши, 70.

«Крылья Советов» - «Кортрейк» - 1:2 (0:2). Голы: Кац, 9 - пенальти (0:1); Кац, 19 (0:2); Чочиев, 51 - пенальти (1:2).

«Анжи» - «Уотфорд» (Англия) - 0:0

«Томь» - «Ягодина» (Сербия) - 0:0

«Амкар» - «Кармиотисса» (Кипр) - 7:1 (0:0)

«Оренбург» - «Кармиотисса» - 8:1

НОВЫЙ ЕВРОПЕЙСКИЙ ПОХОД

Революционная ситуация в еврокубках

Мы стоим на пороге большой и неформальной реформы еврокубков. Ведь нынешнее положение не устраивает ни низы, ни верхи - налицо революционная ситуация. Как мы уже отмечали, половина стран членов УЕФА являются традиционными неудачниками еврокубковой квалификации, из года в год не добираясь до группового этапа даже Лиги Европы. С другой стороны, подняли очередную волну недовольства и гранды, что гораздо опаснее для УЕФА.

Низы предлагают создание 3-го еврокубка, в котором бы они могли не завершать участия еще до старта основного процесса. Верхи ратуют за создание Суперлиги, в которой бы суперклубы обладали постоянной пропиской. Верховодят в стане «бунтовщиков» председатель Европейской клубной ассоциации (ЕКА), исполнительный директор мюнхенской «Баварии» Карл-Хайнц Румменигге. Его поддерживают суперклубы Испании, Италии и Германии, которых взбудоражил новый телеконтракт английской Премьер-лиги. Отныне все клубы АПЛ будут получать от 100 до 150 миллионов фунтов стерлингов в сезон (чтобы пересчитать сумму в евро, надо умножить на 1,17). То есть даже самый «бедный» клуб Премьер-лиги будет иметь в три раза больше доходов, чем известный испанский клуб «Севилья», регулярно и успешно выступающий и в еврокубках, и в испанской Примере.

Еще недавно доходы Лиги чемпионов считались верхом коммерческой удачи футбольных клубов, а теперь они явно померкли на фоне заработков англичан. Ведь даже победа в Лиге чемпионов приносит «лишь» 40-50 миллионов фунтов стерлингов. Доходы же Лиги Европы выглядят на фоне этих цифр просто как утешительные пособия. Хотя УЕФА очень сильно поднял суммы вознаграждения для участников заключительных раундов еврокубка номер два (полуфинала и финала), но заработки обладателя трофея остаются примерно в 4 раза меньшими, чем в Лиге чемпионов.

Однако, повторимся, сейчас речь идет уже о «подкопе» грандов не под Лигу Европы, а под главное клубное соревнование континента.

Гранды предлагают двойное сокращение ЛЧ

Ведущие клубы Германии, Испании и Италии не устраивает то, что между собой они играют, как правило, лишь в плей-офф, а на групповом этапе состоятся с БАТЭ, «Маккаби» и «Астанией».

ной» (названия клубов берем из выступлений на весенней лондонской встрече представителей ЕКА). Хроническое недовольство грандов вызывает состав 4-й корзины, а, прежде всего, команды, попадающие в главный европейский турнир через квалификацию громко именуемую «Путь чемпионов», победители которой систематически занимают последние места на групповом этапе.

Если прежде недовольство грандов носило чисто теоретический характер, то теперь прозвучали и первые конкретные предложения. Их суть можно свести к трем пунктам.

1. Проведение перед групповым этапом одного раунда плей-офф, чтобы уменьшить число участников группового этапа вдвое.

2. Основной этап турнира проводить в двух группах по восемь (!) команд в два круга.

3. Предоставлять грандам, не пробившимся в Лигу чемпионов через национальные чемпионаты, wild card. Так в этом году на подобную льготную путевку (или две) в турнир могли бы претендовать «Челси», «Манчестер Юнайтед», «Ливерпуль», «Милан», «Интер»... ***

Сегодня наш разговор посвящен другой теме - рейтинговой расстановке сил на старте еврокубков, поэтому анализу этих предложений по реформе турниров, равно как и встречным вариантам УЕФА, мы уделим большее внимание в другой раз. Вероятнее всего, в преддверии выборов президента УЕФА, которые состоятся 14 сентября в Афинах на 12-м внеочередном Конгрессе. Пока лишь отметим, что любые существенные изменения могут произойти (и, вероятнее всего, произойдут) лишь через сезон - в еврокубках-2018/19.

Россия: вспоминая о рекорде и фиаско

В текущем сезоне Россия стартует с давно обжитой и уже поднадоеvшей 7-й ступени в таблице коэффициентов УЕФА. К сожалению, погоня за Францией и Португалией в прошлом сезоне успехом не увенчалась - виной тому провал всех наших клубов на стадии плей-офф.

Между тем, несмотря на вылет и почти нулевую рейтинговую добавку в февральских матчах, Россия завершила сезон с рекордным показателем - 11.500. Это достижение стало возможным прежде всего благодаря тому, что квалификация нашими командами была пройдена без потерь. На групповом этапе выступали все пять команд, вышедших на старт еврокубков, и никто не должен был добывать очков как говорится за того парня, компенсируя чей-то досрочный вылет в квалификации (это тоже своего рода рекорд России).

Не сложно сделать вывод, что и в этом году итоговый рейтинговый показатель, равно как и исход погони за попадание в шестерку лидеров таблицы коэффициентов УЕФА, будет крайне зависеть от того, удастся ли нам повторить прошлогодний подвиг на отборочном этапе.

Напомним, что ЦСКА (в Лиге чемпионов) и «Зенит» (в Лиге Европы) уже обеспечили себе места на групповом этапе. Так что успех зависит от выступления «Ростова» в квалификационном лигочемпионском «Турнире 15» и «Спартака» с «Краснодаром» в двух отборочных раундах еврокубка номер два.

Что имеем - не храним

Если в Лиге Европы перспективы двух наших клубов ничуть не хуже, чем в прошлом году у того же «Краснодара» и «Рубина», то стартовое положение «Ростова» изначально хуже, чем у ЦСКА, из-за крайне низкого клубного рейтинга.

С соперником на старте вице-чемпиону России в таких условиях, можно сказать, даже повезло. «Андерлехт» - не худший из возможных вариантов. Однако и без того сложную ситуацию усугубляет то, что сражаться с искушенным в еврокубковой борьбе белгийским клубом ростовчанам придется без главного творца прошлогоднего чуда - Курбана Бердыева.

Если кто запомнивал, то подскажем, что до прихода этого тренера «Ростов» занимал последнее место в чемпионате России и рисковал сезон-2015/16 пропасти в сражении за путевку в РФПЛ, а не в Лигу чемпионов.

Хорошо, что пока вице-чемпион

России имеет право на ошибку. И даже если не пройдет в следующий круг «Турнира 15», то не вылетит сразу, а получит возможность посражаться за попадание в групповой этап Лиги Европы. Понятно, что это сразу заберет из копилки России 4 бонусных очка, которые в прошлом году сумели добить армейцы, но все же делает положение донской команды не столь безнадежным. Хотя принципиально важно в столь сложный момент руководству клуба достичь единства в коллективе и решить вопрос с Курбаном Бердыевым. Ведь вовсе не Иван Саввиди - главный творец чуда, которое было

не по плечу даже поколениям Виктора Понедельника и Сергея Андреева. Продолжится в команде раздроб на высшем уровне - бесславно оборвется еврокубковая попытка «Ростова». И возникнет резонный вопрос, а зачем нужно было рвать жилы прошлой весной, лишая «Зенит» Лиги чемпионов. Чтобы лишний раз опозориться в Европе и поставить своей неудачей в сложное положение всю страну? Ведь вылетит «Ростов» - и крайне тяжело будет оставшимся в меньшинстве нашим клубам бороться за место в шестерке для России, которое означает увеличение представительства в Лиге чемпионов до трех клубов, в том числе двух - сразу на групповом этапе.

Бонусные каверзы

В заключение материала бросим взгляд на таблицу клубных рейтингов УЕФА. Как видите, здесь перемены также носят печальный характер. В «Топе» остался лишь «Зенит», который уже третий сезон занимает 15-е место. В прошлом году питерцы поднимались до 12-й рейтинговой ступени и, казалось, что это - не предел. Однако три поражения подряд от «Генга» в декабрьском туре и от «Бенфики» в 1/8 финала не позволили «Зениту» ни подняться выше, ни даже удержать завоеванные на групповом этапе позиции.

В этом году будет еще тяжелее. Ведь играть питерцам придется в Лиге Европы, где УЕФА крайне скруто начисляет бонусы. В приведенной таблице «Зениту» уже добавлены 2 дополнительных очка за попадание на групповой этап. Однако этот дар - данайский. Едва питерцы наберут два очка на групповом этапе, как этот утешительный бонус будет тут же отнят. Сохранят его только неудачники, которые финишируют в группе с нулем баллов. Надеемся, что «Зениту» подобная участь не грозит. А значит, реально к указанному в таблице показателю 74.328 наш клуб может максимум прибавить 10 очков (в случае шести побед)! Этого питерцам и пожелаем. Хотя если «Зенит» шапкозакидательски отнесется к выступлениям в Лиге Европы, то он может даже на рубеж 1/8 финала не выйти...

Между тем, чтобы конкурировать на равных с постоянными участниками Лиги чемпионов в таблице клубных рейтингов, питерцам необходимо биться за каждое очко в еврокубке номер два. Ведь, повторимся, на 9 бонусных очков, как в прошлом году, «Зениту» рассчитывать никак не приходится.

Позарез: на групповом этапе нужна вся пятерка!

Цену неудачного выступления в Лиге Европы нагляднее всего проиллюстрировать на примере ЦСКА. Ровно 4 года назад перед стартом в еврокубках армейцы занимали ту же 15-ю ступень, как и ныне питерцы, и имели прекрасные перспективы на попадание в «Топ-10». Однако выиграв на выезде первый матч 4-го отборочного раунда Лиги Европы у шведского АИКа, в ответной домашней встрече расслабились и вылетели, пропустив целый евросезон. В результате вместо ожидаемого подъема последовал спад, который продолжается до сих пор - сегодня ЦСКА уже замыкает «Топ-50», и скоро уже будет сохранять льготы при «посеве» на жеребьевках лишь в Лиге Европы.

Не менее огорчительны, чем затянувшееся падение ЦСКА, простой «Рубин», впавший в теряющего престижный рейтинг, завоеванный во времена Курбана Бердыева. Если кто запомнивал, то подскажем, что до прихода этого тренера «Ростов» занимал последнее место в чемпионате России и рисковал сезон-2015/16 пропасти в сражении за путевку в РФПЛ, а не в Лигу чемпионов.

Хорошо, что пока вице-чемпион



Фото Константина ЗАХАРОВА.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В результате в сознании футболистов исподволь формируется явная и совершенно не правомерная переоценка сил, приводящая ко всё более обескураживающим неудачам. Вот в прошедшем сезоне все наши команды впервые после долгого перерыва не прошли дальше стартового раунда весеннего плей-офф.

В противовес этому заметим, что ЦСКА, и «Зенит» побеждали в Кубке УЕФА, совершенно не числясь себя в фаворитах турнира. Каждый шаг вперед для команд Валерия Газзаева и Дика Адвоката был тогда как прыжок выше головы, а итоговое завоевание еврокубка расценивалось всеми по ходу соревнования почти до самого финала как мечта, как заветная цель всей футбольной карьеры. Кстати, на наш взгляд, только при таком отношении и мотивации и возможны победы в континентальных турнирах, что на уровне клубов, что среди сборных.

Голландия и Азербайджан: шаги навстречу

Впрочем, мы отвлеклись от обозрения перемен, произошедших в рейтинговом положении стран в прошлом сезоне. На этаже чуть ниже лидеров обращает на себя внимание отступление Голландии. Эта страна на протяжении пяти лет чередовалась с Украиной и Россией на 7-9 местах, ранее обеспечивавших представительство в 6 клубов. Однако 2 года назад УЕФА решил срезать одну команду - и голландцы словно утратили интерес к борьбе за место в девятке. Нидерланды уже опустились на 13-ю ступень и, если не сорвутся перелом, то могут на долго застрять в середине второго десятка. Место голландцев заняли соседи - белгийцы, которые в последние годы постепенно сумели оттеснить вниз Турцию и Грецию.

Если бросить взгляд еще ниже, то заметим постепенный взлет Азербайджана. Еще не так давно эта страна балансировала между четвертым и пятнадцатым десятком, а теперь поднялась на

достаточно высокое для себя 24-е место. И это, чувствуется по усилению финансирования и привлечению серьезных специалистов, не предел.

Многие уже едут с ярмарки...

Уже завершились два стартовых раунда квалификации еврокубков. В борьбу пока не вступили только клубы 9 сильнейших стран континента (определеных по таблице коэффициентов УЕФА-2014/15). Однако, как видите, нулей в таблице нет уже ни у кого (кроме Сан-Марино, традиционно провалившего квалификацию). Все лидеры пополнили свою копилку за счет бонусов, начисленных за попадание в групповой этап Лиги чемпионов (все участники, в том числе и московский ЦСКА, получили по 4 балла). В результате Испания, еще не вступив в игру, уже набрала более двух баллов за четырех участников основной фазы главного турнира и уступает по этому показателю лишь трем странам, наиболее удачно прошедшим два стартовых отборочных раунда, - Дании, Белоруссии и Лихтенштейну. Последний, правда, поднялся лишь благодаря преимуществу наименшего делимента - все очки набраны «Вадуцем», единственным участником еврокубков от крошечного княжества, и потому в стопроцентной сохранности идут в общий зачет страны.

Лидеры еще не открыли сезон, а клубы 14 стран уже вылетели из нынешнего розыгрыша. А к концу квалификации таких неудачников станут, вероятно, почти вдвое больше. Так, в прошлом году до основной фазы еврокубков не добрались 26 стран. Это большая проблема, которую предстоит решать новому руководителю УЕФА, а точнее руководству - ведь практически одновременно организацией лишилась и президента Мишеля Платини, отстраненного от футбола на 4 года, и генерального секретаря Джанни Инфантино, пошедшего на повышение в ФИФА.

Если бросить взгляд еще ниже, то

заметим постепенный взлет Азербайджана. Еще не так давно эта страна

балансировала между четвертым и

пятнадцатым десятком, а теперь поднялась на

ТАБЛИЦА КЛУБНЫХ РЕЙТИНГОВ УЕФА-2016/17. Положение на 24 июля								
М Команда	Страна	12/13	13/14	14/15	15/16	16/17	Сумма	Турнир
1 (1). «Реал»	Испания	29.5428	39.6000	33.0428	37.7856	4.4570	144.428	ЛЧ
2 (2). «Бавария»	Германия	36.5856	29.9428	31.1714	32.2856	4.3428	134.328	ЛЧ
3 (3). «Барселона»	Испания	27.5428	28.6000	38.0428	30.7856	4.4570	129.428	ЛЧ
4 (4). «Атлетико»	Испания	13.5428	37.6000	26.0428	32.7856	4.4570	114.428	ЛЧ
5 (9). «Ювентус»	Италия	25.8832	25.8332	32.8000	20.3000	4.2666	109.083	ЛЧ
6 (7). ПСЖ	Франция	27.3500	26.7000	23.1832	26.2166	4.2		

Рейтинги УЕФА. На старте сезона



СО СТАРЫМИ ЦЕЛЯМИ

Таблица коэффициентов УЕФА-2016/17. Положение на 24 июля

	12/13	13/14	14/15	15/16	16/17	Сумма	Ком.
1 (1). Испания	17.714	23.000	20.214	23.928	2.285	87.141	7/7
2 (2). Германия	17.928	14.714	15.857	16.428	1.714	66.641	7/7
3 (3). Англия	16.428	16.785	13.571	14.250	1.714	62.748	7/7
4 (4). Италия	14.416	14.166	19.000	11.500	1.333	60.415	6/6
5 (6). Франция	11.750	8.500	10.916	11.083	1.333	43.582	6/6
6 (5). Португалия	11.750	9.916	9.083	10.500	1.333	42.582	6/6
7 (7). Россия	9.750	10.416	9.666	11.500	0.800	42.132	5/5
8 (8). Украина	9.500	7.833	10.000	9.800	0.800	37.933	5/5
9 (9). Бельгия	6.500	6.400	9.600	7.400	1.000	30.900	5/5
10 (11). Турция	10.200	6.700	6.000	6.600	1.100	30.600	5/5
11 (12). Швейцария	8.375	7.200	6.900	5.300	1.100	28.875	5/5
12 (13). Чехия	8.500	8.000	3.875	7.300	0.200	27.875	5/4
13 (10). Голландия	4.214	5.916	6.083	5.750	0.800	22.763	5/5
14 (14). Греция	4.400	6.100	6.200	5.400	0.200	22.300	5/5
15 (17). Хорватия	4.375	4.375	6.875	4.500	1.750	21.875	4/4
16 (15). Румыния	6.800	6.875	5.125	2.250	0.100	21.150	4/5
17 (16). Австрия	2.250	7.800	4.125	3.800	1.875	19.850	4/4
18 (20). Белоруссия	4.500	1.750	5.500	5.125	2.375	19.250	3/4
19 (21). Швеция	5.125	3.200	3.900	4.750	2.250	19.225	2/4
20 (22). Норвегия	4.900	2.600	2.200	7.250	1.125	18.075	1/4
21 (24). Дания	3.300	3.800	2.900	5.500	2.500	18.000	4/4
22 (18). Польша	2.500	3.125	4.750	5.500	1.000	16.875	2/4
23 (25). Шотландия	4.300	3.250	4.000	3.000	1.875	16.425	2/4
24 (26). Азербайджан	3.000	2.500	3.625	4.375	1.875	15.375	2/4
25 (19). Кипр	4.000	2.750	3.300	3.000	2.125	15.175	3/4
26 (23). Израиль	3.250	5.750	1.375	2.250	2.125	14.750	3/4
27 (27). Сербия	3.000	2.500	2.750	4.250	2.125	14.625	2/4
28 (28). Казахстан	1.375	3.125	3.375	4.625	1.250	13.750	1/4
29 (29). Болгария	0.750	5.625	4.250	1.000	1.500	13.125	1/4
30 (30). Словения	3.250	2.625	4.000	1.000	1.375	12.250	2/4
31 (31). Словакия	1.500	1.625	2.750	3.750	1.500	11.125	2/4
32 (32). Лихтенштейн	0.000	1.000	2.500	5.000	2.500	11.000	0/1
33 (34). Молдавия	2.250	3.375	1.750	1.250	0.875	9.500	0/4
34 (33). Венгрия	3.000	0.875	2.125	1.625	1.750	9.375	1/4
35 (35). Исландия	1.250	2.500	2.500	1.125	1.000	8.375	0/4
36 (37). Финляндия	2.000	0.500	2.400	1.000	1.500	7.400	1/4
37 (38). Босния	1.250	1.500	1.750	1.500	0.500	6.500	0/4
38 (36). Грузия	1.500	1.875	1.250	0.625	1.125	6.375	1/4
39 (39). Албания	0.750	2.000	0.875	2.125	0.625	6.375	1/4
40 (42). Латвия	1.250	1.625	0.250	1.625	1.250	6.000	1/4
41 (41). Ирландия	1.000	0.250	2.000	0.700	1.500	5.450	2/4
42 (40). Македония	1.250	0.500	1.125	1.500	1.000	5.375	1/4
43 (47). Эстония	0.375	1.000	1.500	1.000	1.375	5.250	1/4
44 (44). Черногория	1.375	1.250	0.750	1.000	0.875	5.250	0/4
45 (48). Арmenia	0.875	1.125	0.375	1.625	1.125	5.125	0/4
46 (43). Люксембург	1.375	1.500	0.500	0.750	0.750	4.875	0/4
47 (46). Сев. Ирландия	1.000	0.875	1.375	0.750	0.500	4.500	0/4
48 (45). Литва	1.125	1.250	0.500	0.750	0.500	4.125	0/4
49 (50). Мальта	0.875	0.875	0.125	0.875	1.250	4.000	1/4
50 (51). Уэльс	0.500	0.750	0.125	1.500	1.000	3.875	0/4
51 (49). Фареры	0.500	0.875	1.375	0.375	0.375	3.500	0/4
52 (52). Гибралтар	0.000	0.000	0.250	0.750	1.500	2.500	0/2
53 (53). Андорра	0.000	0.333	0.500	0.166	0.166	1.165	0/3
54 (54). Сан-Марино	0.000	0.333	0.000	0.000	0.000	0.333	0/3

Будем надеяться, что подобным календарем на час не станет «Краснодар», заложивший в прошлом году хороший базис для дальнейшего прогресса. Ну, а «Спартаку» остается пока только вспоминать быльные времена, когда он занимал место в пятерке лучших клубов Европы, и радоваться, что нынешний рейтинг позволяет ему попасть в число «сияющих» в обоих раундах квалификации.

Впрочем, будем надеяться, что это не хватит «красно-белым», чтобы попасть в групповой этап. Ведь только соединенными усилиями можно достойно противостоять превосходящим численно силам Франции и Португалии в борьбе за третий клуб в Лиге чемпионов и шестой в общем еврокубковом строю.

Дмитрий ВОРОХОВ.

ЛИГА ЕВРОПЫ. 2-й ОТБОРОЧНЫЙ РАУНД

«СПАРТАК» И «КРАСНОДАР» УЗНАЛИ СОПЕРНИКОВ

«БИРКИРКАРА» (Мальта) - «Харк» (Шотландия) - 0:0, 2:1. «Клифтонвилл» (Сев. Ирландия) - АЕК (Кипр) - 2:3, 0:2. «Ширак» (Армения) - «СПАРТАК» (Т, Словакия) - 1:1, 0:2. «ДИНАМО» Мин (Белоруссия) - «Сент-Патрикс» (Ирландия) - 1:1, 1:0. «Партизан» (Сербия) - «ЗАГЛЕБИ» (Польша) - 0:0, 0:0 (пен. - 3:4). «ВОЙВОДИНА» (Сербия) - «Коннан Номадс» (Уэльс) - 1:0, 2:1. «Маккаби» Х (Израиль) - «Нымме Каалью» (Эстония) - 1:1, 1:1 (пен. - 3:5). «Хиберниан» (Шотландия) - «БРОНДБЮ» (Дания) - 0:1, 1:0 (пен. 3:5). «Шахтер» С (Белоруссия) - «ДОМЖАЛЕ» (Словакия) - 1:1, 1:0. «АУСТРИЯ» (Австрия) - «Кукес» (Албания) - 1:0, 4:1. МТК (Венгрия) - «ГАБАЛА» (Азербайджан) - 1:2, 0:2. «Берое» (Болгария) - ХИК (Финляндия) - 1:1, 0:1. РОПС (Финляндия) - «Локомотив» З (Хорватия) - 1:1, 0:3. «Нефчи» (Азербайджан) - «ШКЕНДИЯ» (Македония) - 0:0, 0:1. «Рейкявик» (Исландия) - «ГРАССХОППЕР» (Швейцария) - 3:3, 1:2. «МИДТЬЮЛАНД» (Дания) - «Вадцу» (Лихтенштейн) - 3:0, 2:2. «Зимбру» (Молдавия) - «ОСМАНЛЫСПОР» (Турция) - 2:2, 0:5. ПАС (Греция) - «Одда» (Норвегия) - 3:0, 1:3. «МАРИБОР» (Словения) - «Левски» (Болгария) - 0:0, 1:1. «Пясти» (Польша) - «ЕТЕБОРГ» (Швеция) - 0:3, 0:0. «Слован» (Словакия) - «ЕЛАВА» (Латвия) - 0:0, 0:3. «БЕЙТАР» И (Израиль) - «Омония» (Кипр) - 1:0, 2:3. «АДМИРА» (Австрия) - «Кяпаз» (Азербайджан) - 1:0, 2:0. «АБЕРДИН» (Шотландия) - «Вентспилс» (Латвия) - 3:0, 1:0. «Хекен» (Швеция) - «КОРК СИТИ» (Ирландия) - 1:1, 0:1. «Кайрат» (Казахстан) - «МАККАБИ Т-А» (Израиль) - 1:1, 1:2. «Дебрецен» (Угорщина) - «ТОРПЕДО-БЕЛАЗ» (Белоруссия) - 1:2, 0:1. КСМС (Румыния) - «ХАЙДУК» (Хорватия) - 2:2, 1:2. «ВИДЕОТОН» (Венгрия) - «Чукарички» (Сербия) - 2:0, 1:1. АИК (Швеция) - «Аполлон» (Кипр).

Матчи пройдут 28 июля и 4 августа.

«ЗЕНИТ»: ТРАНСФЕРЫ. ПО СЛУХАМ И ПО СУЩЕСТВУ

ВИТСЕЛЬ ПОПРОСИЛ РУКОВОДСТВО «ЗЕНИТА» ОПУСТИТЬ ЕГО. ДЕЛО ЗА ДОСТОЙНОЙ КОМПЕНСАЦИЕЙ

Полузадачник Аксель Витсель в летнее трансферное «окно» хочет уйти из «Зенита». Об этом в интервью итальянским СМИ сообщил главный тренер «сине-белых» Мирча Луческу.

- Витсель на встрече с руководством клуба попросил отпустить его из команды. У бельгийца сейчас есть по два предложения из чемпионатов Англии и Италии, - цитирует Луческу Football Italia. - «Зенит» рассчитывает получить за трансфер Витселя достойную компенсацию, ведь он один из самых сильных игроков в мире. Этот полузащитник прекрасно впишется в любую команду.

Ранее сообщалось, что Витсель согласовал долгосрочный контракт с миланским «Интером» и что он является, как уверяет Mediaset Premium, трансферной целью «Ювентуса», где должен заменить Поля Погба, который

близок к переходу в «Манчестер Юнайтед». Сообщается, что сумма трансфера составит 24 миллиона евро. Из числа английских клубов - претендентов на бельгийца - назывались «Челси» и «Эвертон».



ФУТБОЛ. ФОНБЕТ - Первенство России по футболу. 3-й тур

«ЗЕНИТ-2» И «ТОСНО» - В ГРУППЕ ЛИДЕРОВ. «ДИНАМО» ОСВАИВАЕТСЯ НА ВТОРОМ МЕСТЕ

Владислав РАДИМОВ: Если бы я был зрителем вчерашнего матча, ушел бы на 60-й минуте.
Мастерство некоторых зенитовцев не соответствует уровню их амбиций



Фото Константина Захарова.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

- Ваш коллега Александр Ивченко сказал, что «Юмени» в игре с «Зенитом» не повезло. Согласны?

- Не повезло в чем? В моменте с голом? Да, не повезло. Но если быть объективным, если бы я был сегодня зрителем, то ушел бы минуте на 60-й. Закрадывалась мысль: искусственное поле, искусственный футбол - это всё, что сегодня происходило в игре. На самом деле печальное зрелище с обеих сторон. Хочу сказать, что если наши футболисты будут думать, что мы здесь будем их развивать и постоянно доверять место в стартовом составе, они глубоко ошибаются. Многим нашим игрокам надо сильно задуматься над тем, как работать на тренировках и футбольном поле. Я абстрагируюсь от результата. Да, выиграли, а выигрывать всегда приятно. Но тем не менее многим футболистам надо задуматься над собой.

- По-вашему, в их действиях присутствовала расслабленность?

- Нет, не в этом дело. У некоторых игроков уровень мастерства не соответствует уровню их амбиций.

- Из трех игр эта понравилась вам меньше всего?

- У меня нет претензий по самоотдаче. Просто многие должны больше работать над собой в плане технического оснащения.

- Вы давали указания Саламатову, и через пять-семь минут он был заменен. Почему?

- Я у него спросил, есть ли еще силы играть. Он ответил, что совсем устал.

- Егор Бабурин много нервничал. Вы как-то его в перерыве успокаивали?

- Нервничал? Нет, просто футбол без ошибок невозможен. Считаю, что Бабурин - одна из ключевых фигур нашей команды. И за последний год он очень сильно прогрессировал. Мы видели, что в конце он спас команду. Уверен, что его уровень соответствует уровню Премьер-лиги. И если сравнивать его год назад и сейчас, то это два

разных вратаря.

После трех туров зенитовцы находятся в группе лидеров: в активе команды ничья и две победы, семь очков, как и еще у четырех команд.

«Тосно» - «Мордовия» - 1:0

Гол: Кутынин, 62 - пенальти.

Семь очков и у «Тосно». Клуб из Ленинградской области победил тоже с минимальным счетом у вылетевшей из РФПЛ «Мордовии». Встреча проходила в Великом Новгороде и завершилась со счетом 1:0. Единственный гол забил Александр Кутынин, реализовавший пенальти.

У «бело-голубых» новый бомбардир - Панченко

Еще один привлекавший всеобщее внимание матч - победа московского «Динамо» на стадионе «Арена-Химки» над «Нефтехимиком», 3:1.

В составе победителей забитые мячи на свой счет записали Григорий Морозов, Александр Ташаев и Кирилл Панченко. Последний забил уже третий гол в футболке «бело-голубых» после перехода в «Динамо» из ЦСКА на правах аренды. У нижнекамцев единственный гол с пенальти забил Александр Гаглоев.

«Динамо» (7 очков) забралось на вторую строчку в турнирной таблице ФНЛ. Ождалось, что подопечных Юрия Калитвинцева может потеснить «Балтика», которая играла в третьем туре с «Енисеем», но калининградцы упустили эту возможность, уступив дома с минимальным счетом «Енисею».

«Мы ожидали, что будет тяжелая игра, и были к этому готовы, - сказал главный тренер «Динамо» Юрий Калитвинцев после матча. - Победа

далась тяжело, повторюсь, ничего не расслабляет так, как неиспользованные моменты. Готовились к команде, знали, что хорошо обороняются, проявили хитрость и дали сопернику попасть. Хорошо, что мы забили первый гол. Старались произвести быстрый переход из обороны в атаку. Проиграли много борьбы и подборов. Мы довольно результиватом. Ребят поздравил. У нас заведено, что радуемся минут 15, а дальше готовимся к новой игре.

Козлов начал в общей группе.

Произошел неприятный рецидив. Точно не скажу, когда он выйдет. То же самое с Сосниным. Он выполняет все предписания врача. Но точно о сроках возвращения сказать нельзя.

Денисов восстанавливается семимильными шагами. Выполняет программу. Тренируется часами. Естественно, мы не будем его торопить. Но, как считает доктор, недели через

две Денисов уже будет в общей группе. В любом случае он с нами. А чтобы попасть в заявку, нужно сперва пройти медицинское обследование.

Ротация будет обязательна, наш резерв к этому готов, сейчас пойдет «ХХЛ» - играть будут все. У нас на сегодня нет никого, кто расслаблялся - играют те, кто готов по мнению тренерского штаба».

Первый дивизион. 3-й тур

«Зенит-2» - «Тюмень» - 1:0

Гол: Мильдзиков, 55.

«Тосно» - «Мордовия» - 1:0

Гол: Кутынин, 62 - пенальти.

Удаление: Лебедев, 85 («Мордовия»).

«Динамо» М - «Нефтехимик» - 3:1

(1:0)

Голы: Морозов, 6 (1:0); Ташаев, 59 (2:0); Гаглоев, 64 - пенальти (2:1); Панченко, 67 (3:1).

«Тамбов» - «Сибирь» - 3:2 (1:0)

Голы: Шевчук, 6 (1:0); Выходил, 65 (1:1); Шевчук, 72 (2:1); Вотинов, 91 (2:2); Дорожкин, 92 (3:2).

«Волгарь» - «Шинник» - 2:0 (1:0)

Голы: Радченко, 22 (1:0); Зуйков, 81 - пенальти (2:0).

«Спартак-2» - «Кубань» - 1:0

Гол: Федчук, 13.

«Спартак» НЧ - «Сокол» - 1:1 (1:0)

Голы: Ахриев, 29 (1:0); Паштов, 90+1 (1:1).

«Луч-Энергия» - «Факел» - 0:2 (0:1)

Голы: Саталкин, 16 (0:1); Мурнин, 47 (0:2).

Удаление: Иванов, 45+1 («Факел»).

«СКА-Хабаровск» - «Химки» - 1:1

(1:1)

Голы: Корян, 32 (1:0); Чернышов, 40 (1:1).

«Балтика» - «Енисей» - 0:1

Гол: Исаев, 32.

	И	В	Н	П	М	О
1. «Факел»	3	3	0	0	5-1	9
2. «Динамо»	3	2	1	0	6-1	7
3. «Тамбов»	3	2	1	0	6-3	7
4. «Спартак-2»	3	2	1	0	3-0	7
5. «Зенит-2»	3	2	1	0	4-2	7
6. «Тосно»	3	2	1	0	3-1	7
7. «Волгарь»	3	2	0	1	5-3	6
8. «Балтика»	3	2	0	1	2-1	6
9. «Енисей»	3	1	1	1	1-1	4
10. «Нефтехимик»	3	1	1	1	2-3	4
11. «Луч-Энергия»	3	1	1	1	2-3	4
12. «Химки»	3	0	3	0	2-2	3
13. «Сокол»	3	0	2	1	3-4	2
14. «Спартак» НЧ	3	0	2	1	1-2	2
15. «Кубань»	3	0	2	1	1-2	2
16. «СКА-Хабаровск»	3	0	2	1	2-4	2
17. «Сибирь»	3	0	1	2	2-4	1
18. «Шинник»	3	0	0	3	1-5	0
19. «Мордовия»	3	0	0	3	0-4	0
20. «Тюмень»	3	0	0	3	0-5	0

Бомбардиры: Панченко («Динамо» М) - 3. Бирюков («Факел»), Федчук («Спартак-2»), Шевчук («Тамбов»), Зуйков («Волгарь») - по 2.

в Лиге чемпионов швейцарский «Янг Бойз» (матч 26 июля).

Киевское «Динамо» хет-триком Мораеса разгромило «Александрию», а «Карпаты» стартовали в новом сезоне, огорчив «Сталь» с крупным счетом и сократили свой минус в турнирной таблице чемпионата Украины.

«Шахтер» - «Звезда» - 4:1 (3:1). Голы: Бернард, 3 (1:0); Тайсон, 32 (2:0); Ситало, 38 (2:1); Эдуардо, 45 (3:1); Ковалев, 71 - автогол (4:1).

«Динамо» К - «Александрия» - 5:1 (1:0). Голы: Мораес, 29 (1:0). Мораес, 56 - с пенальти (2:0). Мораес, 62 (3:0). Буяльский, 71 (4:0). Вида, 79 (5:0). Банада, 87 (5:1).

«Сталь» - «Карпаты» - 0:3 (0:2). Голы: Чачуа, 41 (0:1). Лещук, 43 (0:2). Лещук, 61 (0:3).

«Ворскла» - «Черноморец» - 1:0

Гол: Хлебас, 18.

Спорт», 19:25.

ВЕЛОСПОРТ. Тур Валлонии. «Европорт-1», 16:15.

ЧЕТВЕРГ, 28 июля

ФУТБОЛ. Лига Европы. Кв. раунд. «Ростов» - «Андерлехт» (Бельгия). «Матч ТВ», 21:25.

Международный Кубок чемпионов. «Ювентус» - «Тоттенхэм». «Матч ТВ», «Матч! Футбол-1», 13:00.

ТХЭКВОНДО. Чемпионат Европы. «Матч! Боец», 18:30.

ВЕЛОСПОРТ. «Тур де Франс». «Европорт-1», 15:30.

ПЛЯЖНЫЙ ФУТБОЛ. Всероссийские пляжные игры в Москве. «Матч! Игра», 16:25-21:15.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 июля

ФУТБОЛ. Международный Кубок чемпионов. «Реал» - ПСЖ. «Матч ТВ», 02:30. «Бавария» - «Милан». «Матч ТВ», 04:30.

ФНЛ. Первенство России. «Динамо» М - «Балтика». «Матч ТВ», 13:00.

ПЯТНИЦА, 29 июля

ФУТБОЛ. Международный Кубок чемпионов. «Тоттенхэм» - «Атлетико».

«Матч ТВ», 13:00.

ИСПОЛКОМ РФС

СЛУЦКОГО ЗАСЛУШАЛИ, 30 ИЮЛЯ УЗНАЕМ ИМЯ НОВОГО РУЛЕВОГО СБОРНОЙ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

оставлю федерацию с долгами, как это делали мои предшественники. На зарплату тренерского штаба сборной из бюджета РФС выделяется 2,4 млн долларов, и, исходя из этого, будем подбирать кадры.

- Обозначенная вами сумма - это зарплата главного тренера?</b



ФУТБОЛ. Национальные чемпионаты. На старте сезона

ИГУАИН НЕ СМОГ ОТКАЗАТЬ «ЮВЕ», ПОГБА ВСЁ БЛИЖЕ К «ЮНАЙТЕД»

Лучший форвард Серии А сезона-2015/16

аргентинский нападающий Гонсало Игуайн, похоже, нашел новую команду

Игрок, покидающий «Наполи», прошел медобследование перед тем, как переехать в Турин. «Ювентус» активировал опцию выкупа футболиста и заплатит за него 94 миллиона евро, а сам Гонсало, запоровший самый верный момент сборной Аргентины в финале чемпионата мира 2014 года, подпишет контракт на 4 года и будет получать в новом клубе по 7,5 миллионов евро за сезон.

Печально, что «Ювентус» вновь сделал всё возможное для того, чтобы ослабить подтянувшиеся «Наполи» и «Рому». Сперва туринцы увили у римлян полузащитника Миралема Пьяничча, а теперь и лучшего нападающего чемпионата у неаполитанцев. Это означает, что «бьянконери» опять будут вне конкуренции во внутреннем чемпионате, но дарит «Ювентусу» надежду на долгожданную победу в Лиге чемпионов.

Ранее СМИ сообщали об интересе к Игуаину со стороны ПСЖ, «Атлетико» и «Арсенала», который ждал августа, когда истечет действие опции выкупа игрока за фиксированную сумму. При этом китайский «Хэбэй Форчун» предлагал аргентинцу зарплату в размере 50 миллионов евро, но тот отверг откозом.

Напомним, что Игуайн перешел в «Наполи» в 2013 году из мадридского «Реала». В сезоне-2015/16 он провел в составе итальянского клуба 42 матча, забив 38 мячей. Интересно, что теперь скажет Диего Арmando Марадона, который был таким же кумиром для Неаполя, каким успел стать Игуайн. Чемпион мира 1986 года не предавал «Наполи», хотя и «Милан», и «Интер», и «Ювентус» мечтали заполучить в свои ряды Диего. Марадона в итоге выиграл два скудетто именно для горячего Неаполя.

А что же «Наполи»? «Партенопеи» теперь проявляют интерес к нападающему «Боки Хуниорс» Карлосу Тевесу. Тому самому, который покинул

«Юве» в прошлом году. Итальянские СМИ сообщают, что 32-летний аргентинец должен стать заменой для Игуаина. Отмечается, что «Карлитос» хотел бы снова выступать в Европе.

Тем временем сайт известного итальянского журналиста Джанлуки Ди Марцио сообщил о том, что Мино Райола, агент полузащитника «Ювентуса» Поля Погба хочет ускорить переход своего клиента в «Манчестер Юнайтед». Райола вылетел в Майами, чтобы согласовать условия трансфера с самим Погба. Переговоры между клубами находятся в продвинутой стадии, осталось определить сумму выплаты агенту. Ранее Райола неоднократно опровергал информацию о пере-

ходе Погба в «МЮ». Но после известий о переходе Игуаина становится понятно, куда пойдут деньги, вырученные от продажи темнокожего француза.

Интересно, что легендарный полузащитник «Манчестер Юнайтед» Пол Скоулз уже поделился мнением о возможном переходе в команду хавбека «Ювентуса» Поля Погба. «Погба — очень талантливый молодой игрок, я играл вместе с ним и знаю, насколько он хорош. Он играл за первую команду «МЮ» несколько раз и, насколько я помню, ушел из клуба, так как прошился слишком много денег. С тех пор он прогрессирует, но ему надо стать еще лучше, чтобы стоить 86 миллионов фунтов. Не думаю, что Погба стоит таких денег».

СРОЧНОЕ ДОПОЛНЕНИЕ

Нобель АРУСТАМЯН: «ЮВЕНТУС». ВСЁ ДЛЯ ПОБЕДЫ В ЛИГЕ ЧЕМПИОНОВ

(Окончание. Начало на 5-й стр.)

- Нобель, «Ювентус» ослабил «Рому» и «Наполи», отобрав лидеров - Пьяничча и Игуаина...

- Не ожидал, что «Юве» будетвести именно такую политику, приобретет именно по отступным Пьяничча и Игуаина - это немножко не в стиле туринского клуба. Но, с другой стороны, «Юве» сейчас больше нацелен на внутреннее первенство, а на Лигу чемпионов. Есть цель выиграть главный европейский турнир в ближайшие два года. Из этого «Юве» и исходит, приобретая таких футболистов.

Правда, Игуайн - пока неподтвержденная информация, я до последнего буду сомневаться, что «Юве» заплатит почти 100 млн евро. Но надо понимать две вещи: Игуайн с 2010 года был в шорт-листе «Ювентуса». Второе, сейчас покупка Игуаина - это не роскошь для клуба, это - возможность, потому что экономически «Юве» сейчас на это способен. Приобретая Игуаина,

«Ювентус» понимает, что эти деньги можно потом отбить. «Ювентус» получает имиджевые права на Игуаина, понимая, что появился новый китайский рынок. В Турине знают, что если Игуайн выиграет для «Юве» Лигу чемпионов, то потом его можно будет за адекватные деньги трудоустроить либо в Англию, либо в Китай.

«Ювентус» не просто с жиру бессится и хочет показать себя в Европе, просто сейчас сложилась такая удобная ситуация: игрок хочет в Турин, и «Юве» хочет Игуаина. Зарплата у Игуаина - 7 млн евро. Приобрести форварда такого качества в Европе почти невозможно, все топ-форварды той же Испании получают больше этой суммы.

- А что с Погба?

- Я не знаю, как всё сложится, будет ли он продан в «Манчестер Юнайтед» за 125 млн евро, но такая вероятность остается.

Тарас БАРАБАШ.

ДРУГИЕ НОВОСТИ

МАРСЬЯЛЯ ЗАБЫЛИ СПРОСИТЬ

Руководство «Манчестер Юнайтед» позволило новичку команды Златану Ибрагимовичу взять номер «9» без согласия нападающего Антони Марсьюля, выступавшего под этим номером в прошлом сезоне. Такая ситуация не очень понравилась 20-летнему французу, который отныне будет выступать в форме с цифрой «11» на спине. Такая вот боснийско-шведская дедовщина. А вот капитан «Манчестер Юнайтед» Уэйн Руни ожидает, что в новом сезоне не будет играть на позиции 10-го номера. «Это практически роль свободного художника, и я в восхищении от возможности играть здесь. Тренер говорил, что я буду играть 10-го номера. Теперь я должен над этим поработать, чтобы оказываться в правильном положении и забивать голы. Я забивал голы на протяжении всей своей карьеры, и я не сомневаюсь в своем бомбардирском таланте. Надеюсь, в предстоящем сезоне буду делать это снова. Мне

нравится принимать активное участие в игре, и теперь я играю за Жозе, который сразу же дал понять, что его не пугает, когда атакующие игроки отходят глубоко назад при желании. Это иной стиль игры, иной тренер, иные идеи, и если я смогу использовать свое мастерство на благо команды, уверен, тогда я буду создавать моменты и забивать голы», - сказал Руни.

Интересно, что скажет на это Ибрагимович, который намерен стать новым богом «Олд Траффорд»?

Чемпиона Англии растаскивают на кусочки

Полузащитник «Лестера» Рияд Марез близок к переходу в «Арсенал», - сообщает Eurosport. По информации источника, переговоры между сторонами идут к тому, что трансфер состоится, несмотря на недавнее заявление тренера «лис» Клаудио Раньери. «Арсенал» готов заплатить за футболиста

сумму, эквивалентную 50 миллионам евро. В прошлом сезоне Марез стал чемпионом Англии в составе «Лестера» и был признан лучшим игроком Премьер-лиги по версии Ассоциации футбольистов.

Ван Перси тряхнет стариной в Париже?

Форвард стамбульского «Фенербахче» Робин ван Перси может продолжить карьеру в ПСЖ. По информации L'Equipe, спортивный директор парижан Патрик Клюйверт контактировал с голландцем по поводу возможного перехода, видя в нем сменщика для Эдинсона Кавани. Ранее сообщалось об интересе к ван Перси со стороны «Сток Сити» и «Мидлсбро».

Если Робин сменит Стамбул на Париж, то в радужных перспективах парижан в Лиге чемпионов верится с трудом: какой из ван Перси сменщик «матадора» Кавани?

МЕЖДУНАРОДНЫЙ КУБОК ЧЕМПИОНОВ

АХМЕД МУСА ПОЛУЧИЛ БОЕВОЕ КРЕЩЕНИЕ

... а «Лестер» продолжает побеждать

Новый клуб быстроногого Ахмеда Мусы, которого так не хватало ЦСКА в матче за Суперкубок России с «Зенитом», выиграл у шотландского «Селтика». Матч также завершился серией пенальти. Нигериец вышел на замену во втором тайме, встреча проходила в Глазго на стадионе «Селтик Парк» и завершилась со счётом 1:1 в основное время, а в серии пенальти точнее оказались англичане (6:5).

Во втором тайме матча на точный удар полузащитника английчан Рианда Мареза хозяева ответили голом защитника Эфана О'Коннела. Муса вышел на поле в самом начале второго тайма при счёте 0:0, но результативными действиями не отметился. Как и его сменщик в ЦСКА Ласина Траоре в Москве.

«Селтик» (Шотландия) - «Лестер» (Англия) - 1:1 (0:0, 1:1), по пенальти - 5:6.

Голы: 0:1 - Марез (46), 1:1 - О'Коннелл (59).

го СССР - армянин Генрих Мхитарян. «Манчестер Юнайтед» (Англия) - «Боруссия» (Дортмунд, Германия) - 1:4. Голы: Кастро, 19 (0:1); Обамеянг, 36 - пенальти (0:2); Дембеле, 57 (0:3); Мхитарян, 59 (1:3); Кастро, 86 (1:4).

«Ювентус» проигрывает...

«Ювентус» в субботу неожиданно уступил клубу из Австралии в серии пенальти. Правда, не играл великий Джанлуиджи Буффон да и другие звезды итальянского клуба.

«Мельбурн Виктори» (Австралия) - «Ювентус» (Италия) - 1:1 (0:0, 1:1), по пенальти - 4:3.

Голы: 0:1 - Бланко (58), 1:1 - Ингэм (83).

ЦСКА - «ЗЕНИТ» - 0:1. ГЛАЗАМИ СОПЕРНИКА

Роман ЕРЕМЕНКО: НУЖНО РАЗБИРАТЬСЯ, ПОЧЕМУ СТОЛЬКО БЕГАЛИ БЕЗ МЯЧА

Футболисты ЦСКА явно не были склонны к общению с репортерами. Остановился для блиц-интервью только Роман Еременко. Все-таки европейское воспитание!

дет повышенная мотивация?

- Не думаю, что к матчам чемпионата останутся воспоминания о Суперкубке. Будем готовиться к сезону, который начнется.

- Руководители ЦСКА хотят провести первые пять матчей на выезде...

- Тяжеловато придется при таком графике. С нетерпением ждем, когда войдет в строй наш стадион.

- Потеря Мусы сказывается на игре команды?

- Конечно, приходится действовать по-другому. Муса был самым быстрым игроком нашего чемпионата. Заменить его сложно.

Борис ХОДОРОВСКИЙ,
из Москвы.

СКАНДАЛЬНАЯ СТРОЙКА

ГЕНПОДРЯДЧИК СТАДИОНА НА КРЕСТОВСКОМ ГОТОВИТСЯ К ПЕРЕДАЧЕ ПЛОЩАДКИ



Шансов построить арену к декабрю становится меньше, а денег на завершение строительства, видимо, потребуется больше

Председатель временной комиссии Совета Федерации по подготовке и проведению чемпионата мира-2018 Вадим Тюльпанов в эфире «Радио Балтика» рассказал о ситуации со строительством стадиона «Крестовский».

- Пройдет как минимум месяц-два, пока стадион будет восстановлен. Пока старый подрядчик заберет технику, а новый завесит свою, потребуется время. Дни, недели, месяцы могут пройти, а сейчас важен каждый день. Шансы построить арену к декабрю становятся все меньше и меньше. А если этого не произойдет, мы не сможем принять Кубок Конфедераций, что будет позором для Петербурга и негативно скажется на имидже России, - сказал сенатор. - Поэтому я призываю город в лице заказчика обдумать свои действия и сделать всё возможное, чтобы стадион был сдан к декабрю. Как я понимаю, конфликт зашел слишком далеко, и примирения не произошло, хотя обе стороны понимают, что затягивание сроков – это губительно.

Ну, а накануне генподрядчик «Зенит-Арены» заявил о приостановке работ и начале передачи площадки.

- Ещё вчера работы велись. Сегодня мы их приостановили, поскольку у нас критичная невыплата заработной платы работникам генподрядной организации, - прокомментировал ситуацию life.ru гендиректор «Инжтрансстрой СПб» Виталий Лазуткин. - Однако по состоянию на текущее время канцелярия заказчика отказывается принимать от нас юридически значимые документы, способствующие выплатам. Также она не принимает от нас отказ на расторжение контракта.

Мы считаем, что тем самым заказчик намеренно склоняется от выполнения своих обязательств. Об этом проинформировали прокуратуру. В понедельник мы должны будем известить всех субподрядчиков о полной приостановке работ и началье процедуры передачи площадки - срок 30 дней.

При этом представители генподрядной организации не оставляют попыток договориться со Смольным, но, похоже, что городские власти не намерены давать задний ход.

«Ввиду того, что действующие государственные контракты защищали интересы исключительно генерального подрядчика, в проекте дополнительного соглашения предусмотрена соответствующая финансовая ответственность в случае недобросовестного исполнения государственного контракта, в соответствии с постановлением Правительства РФ от 25.10.2013 г. № 1063, а также механизмы контроля за расходованием денежных средств, - вы-

таким образом, всё идет к тому, что генподрядчик на «стройке века» будет в очередной раз заменен, что в свою очередь может привести к новому удороожанию стоимости объекта (по данным Контрольно-счетной палаты, общая сметная стоимость работ строительства стадиона на данный момент составляет 37,4 миллиардов рублей) и к месячному простою в строительстве. Но тревожит даже не это. Кто будет нести ответственность за сданную в коченном итоге арену, если на ней, не дай бог, что-нибудь потом сломается или выйдет из строя?


ДОПИНГОВАЯ ДРАМА. Перед эпилогом

ОЛИМПИЙСКИЕ НАДЕЖДЫ ТАЮТ НА ГЛАЗАХ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Отметим, что решение тройкой арбитров было принято единогласно. И практически сразу же на официальном сайте IAAF появилось сообщение о полной поддержке озвученного вердикта. На Западе сомнений в приговоре всем без исключения российским легкоатлетам сомнений не было вообще.

Можно, конечно, снова включить затасканную пластилину с песнями об антироссийском заговоре, как это делают на всех российских телеканалах. Политики и чиновники поднимают свои рейтинги на злоключениях российских спортсменов. Даже небезвестные пранкеры Вован и Лексус вылезли на экран с записью месячной давности. Увы, вновь тезис «своих не бросаем» оказывался на первом плане, хотя акцент, на мой взгляд, должен был быть сделан на невидимой широкой публике работе профессионалов.



Фото К.Захарова

«Нельзя было на исполкоме ОКР до решения CAS включать легкоатлетов в заявку олимпийской сборной», - отметил трехкратный олимпийский чемпион Александр Карелин. - Предупреждал об этом наших спортивных руководителей. Работать с представителями международных спортивных инстанций нужно очень тщательно и осмотрительно». Карелин, напомним, не просто легендарный в прошлом спортсмен, но и опытный уже политик. В нескольких созывах Госдумы он работает в комитете по международным делам.

Понятны эмоции Елены Исинбаевой, представлявшей на слушаниях в CAS всех российских легкоатлетов. Она заявила, что прекратит тренировки, если МОК не пересмотрит вердикт арбитража. Исинбаева также не исключила, что молодые российские легкоатлеты в сложившейся ситуации

ГРЕКО-РИМСКАЯ БОРЬБА

ПИТЕРЕЦ ПОПАЛ В ОЛИМПИЙСКУЮ КОМАНДУ

Билет в Рио Ибрагим Лабазанов получил после заключительного сбора в Адлере

Последними из российских борцов определились с составом олимпийской команды представители греко-римского стиля. Главный тренер команды Гоги Когуашвили принял окончательное решение только после контрольных спаррингов на сборе в Адлере в пятницу. В состав команды попали: Ибрагим Лабазанов (весовая категория до 59 кг), олимпийские чемпионы Ислам-бек Альбиеев (до 66 кг) и Роман Власов (до 75 кг), а также Давит Чакветадзе (до 85 кг), Ислам Магомедов (до 98 кг), Сергей Семенов (до 130 кг).

Сомнения у тренерского штаба были в двух весовых категориях - до 59 и 98 кг. В олимпийский состав вошли чемпион Европейских игр, призер чемпионата мира Магомедов и двукратный чемпион России Лабазанов. У легковесов после турнира в Испании фаворитом считался чемпион Европейских игр Степан Марянин. Он стал победителем этих соревнований. Питец Лабазанов, завоевавший олимпийскую лицензию в этом весе и победивший на чемпионате России в Грозном, в Испанию не попал. По официальной версии, из-за невыносимой

начнут в массовом порядке менять спортивное гражданство и выступать за другие страны.

Смирнова послали расчищать «допинговые конюшни»

Реакция на решение CAS в России также последовала оперативно и на самом высоком уровне. Заявление Владимира Путина распространяла пресс-служба Президента РФ. Начинается этот документ с традиционных фраз о том, что спорт должен быть чистым, а здоровье спортсменов должно быть надежно защищено. Для этого, как отметил глава государства, необходимо тесно сотрудничать с МОК, ВАДА и международными спортивными федерациями.

Главным же в этом документе является предложение, от которого ОКР, естественно, нельзя отказаться. Ведь исходит оно непосредственно от Владимира Путина. Суть его в том, чтобы создать независимую комиссию по оперативной разработке национального плана борьбы с допингом. Не ждать, пока нам укажут с Запада на очередные нарушения и думать, как на них реагировать, а действовать на опережение.

Возглавит эту комиссию почетный президент ОКР, в прошлом вице-президент и член исполнкома МОК (этот должностной он покинул из-за возрастного ценза) Виталий Смирнов. Пользующийся огромным авторитетом в мировом олимпийском движении опытнейший спортивный функционер, который еще оргкомитет «Москва-80» возглавлял. Он сразу же очень точно расставил все точки над «и».

Как отметил в своем первом комментарии Смирнов, возглавляемая им комиссия должна будет внести конкретные предложения в правительство. Без участия государства решить проблему невозможно.

- Сиюминутно создать нетерпимую по отношению к допингу обстановку в стране не удастся, это точно, - подчеркнул почетный президент ОКР. - В России сегодня довольно запутанная система взаимодействий в сфере спорта. С одной стороны, есть ОКР, который отвечает за подготовку олимпийской команды и формирует ее, с другой - есть государственные органы, которые финансируют эту подготовку. Мы должны найти решение, из которого извлечли бы пользу и общественные, и государственные организации.

Верные слова, верное решение, принятное на самом высоком уровне. И закономерный вопрос: почему оно принято только сейчас, когда под угрозой оказались олимпийские пер-

спективы наших спортсменов? Ведь о необходимости реформы системы управления спортом высших достижений говорится уже на протяжении десяти лет, как минимум.

Путин не встретится с Бахом

На уже упомянутой пресс-конференции Матте Риб оставил маленькую надежду россиянам. Он заявил, МОК может допустить российских легкоатлетов или часть из них к участию в Олимпиаде, даже несмотря на решение CAS. Только в свете последних событий такой расклад представляется маловероятным. Более того, вердикт международного арбитража - это тревожный знак в преддверии окончательного решения МОК, которое ожидается в воскресенье.

Скорее всего, решение было принято уже после оглашения вердикта комиссии Макларена, но исполнком МОК решил подстраховаться и дождаться вердикта CAS в отношении наших легкоатлетов, чтобы избежать возможных юридических исков. Теперь, когда судьями фактически одобрен прецедент коллективной ответственности, самые худшие для всех российских спортсменов варианты представляются реальными. Всё будут решать международные федерации, а многие из них настроены в отношении наших спортсменов крайне негативно. И, что самое печальное, имеют для этого все основания.

Многочисленной делегации у России в Рио точно не будет. Хорошо, если поедут те, к кому даже у Макларена претензий нет. «Из заявления президента МОК Томаса Баха, сделанного после пресс-конференции Макларена, следует, что при принятии решения о допуске российских спортсменов в Рио будет учитываться позиция CAS, - отметил Карелин. - Теперь перед исполнкомом МОК и главой организации Томасом Бахом, который озвучит решение, стоит сложная задача. Надеюсь, что МОК не снимет всю российскую делегацию с дистанции. Многие международные федерации поддерживают нас».

Большие надежды возлагались на вмешательство в ситуацию самого Владимира Путина. Только Президент России справедливо рассудил, что его звонок Баху или встреча с президентом МОК могут лишь усугубить ситуацию. Как сообщил пресс-секретарь президента Дмитрий Песков, такие контакты не запланированы. Хотя в Кремле внимательно следят за ситуацией и ждут, что решит МОК. В воскресенье, вероятно, будет обнародован окончательный вердикт...

Борис ХОДОРОВСКИЙ.

- Сиюминутно создать нетерпимую по отношению к допингу обстановку в стране не удастся, это точно, - подчеркнул почетный президент ОКР. - В России сегодня довольно запутанная система взаимодействий в сфере спорта. С одной стороны, есть ОКР, который отвечает за подготовку олимпийской команды и формирует ее, с другой - есть государственные органы, которые финансируют эту подготовку. Мы должны найти решение, из которого извлечли бы пользу и общественные, и государственные организации.

Верные слова, верное решение, принятное на самом высоком уровне. И закономерный вопрос: почему оно принято только сейчас, когда под угрозой оказались олимпийские пер-

- Так получилось, что в слободе

зубной боли. Пришлось Ибрагиму отказывать свое право поехать в Рио на сборе в Адлере.

- В нашем весе очень много сильных борцов: призер чемпионатов мира и Европы Иван Куйлаков, молодой и очень перспективный парень Степан Марянин, выигравший Европейские игры в Баку, призер Олимпийских игр 2012 года Мингиян Семёнов, - рассказывал корреспонденту «Спорт уик-энда» Лабазанов на встрече с тогда еще кандидатами в олимпийскую команду, организованную Федерацией спортивной борьбы Санкт-Петербурга. - Человек пять будут реально претендовать на поездку в Рио.

- Сколько килограммов приходится сгонять перед соревнованиями, чтобы вписаться в категорию до 59 кг?

- Семь-восемь, но проблем с этим не испытываю. Лет семь гоняю вес - и знаю, как это делать. Даже специально повышать нагрузки не приходится.

- Ваш отец выступал в вольной борьбе. Почему вы с братом Чингизом выбрали греко-римскую?

- Так получилось, что в слободе

Большая Мартыновка, куда мы перебрались из Чечни в разгар боевых действий, не было секции вольной борьбы. Пришлось заняться греко-римской. Хотя отец видел нас волынками, да и сами мы хотели заниматься этим видом борьбы. Когда попал в ростовское Училище олимпийского резерва, о смене специализации уже не шла.

- К тренеру Рустему Мамбетову вы перешли вместе с Чингизом. Кто был инициатором этого трансфера, сопровождавшегося переездом в Санкт-Петербург?

- Не знаю, где на нас положил глаз Мамбетов, но предложение исходило от тренера. Переехать в Санкт-Петербург не отказался, о чем еще ни разу не пожалел.

- На Кавказе спортсмены всегда прислушиваются к советам старейшин. Кто исполняет эту роль для вас с братом?

- Прежде всего наш тренер Рустем Мамбетов. Если говорить о родственниках - наш дядя Идрис Дугучиев. Он постоянно звонит нам, интересуется делами и успехами.

Николай СВЕТЛИЧНЫЙ.

ГАНДБОЛ. ЖЕНЩИНЫ

ТРЕФИЛОВ ОСТАЛСЯ БЕЗ ПОСТНОВОЙ

Женская сборная России рассчитывает побороться за медали в Рио

Последней проверкой перед Олимпиадой для женской сборной России по гандболу стал турнир с необычным названием «Кака из Ганы», проходивший в голландском Эйндховене. Соперниками дружины Евгения Трефилова стали участники олимпийского турнира - команды Нидерландов, Черногории и Швеции. Россиянки проиграли хозяевкам и экс-югославкам, а в заключительной встрече турнира победили «Тре крунур».

Соревнования в Эйндховене были, что называется, последней предолимпийской проверкой. Тренерский штаб много экспериментировал с составом. Во встрече с голландками в первом тайме ворота сборной России защищала Татьяна Ерохина, а во втором - Виктория Калинина. Основной голкипер команды Анна Седойкина дважды выходила на площадку во время семиметровых и оба раза парировала броски соперниц.

После завершения турнира Трефилов обявил имена гандболисток, которые будут защищать честь России в Рио. Это вратари: Анна Седойкина («Ростов-Дон»), Татьяна Ерохина («Лада»), Виктория Калинина («Астраханочка»); полевые игроки: Анна Вяхирева, Анна Сень, Екатерина Ильина, Владлена Бобровникова, Майя Петрова (все - «Ростов-Дон»); Ирина Близнова, Даэра Дмитриева, Ольга Акопян (все - «Лада» Тольятти); Полина Кузнецова, Виктория Жилинская (обе - «Астраханочка»); Марина Судакова и Екатерина Маренникова (обе - «Кубань»).

Отметим, что выигравшая чемпионат страны «Астраханочка» представлена в сборной скромнее, чем проигравший финальную серию «Ростов-Дон». Трефилов не стал приглашать

ТЕННИС. ТУРНИРНАЯ ХРОНИКА

НЕ ВСЕХ ВДОХНОВЛЯЕТ ОЛИМПИАДА

Американец Сэм Куррри предлагает исключить из программы Игры теннис

Для большинства спортсменов повезло. Путевку в четвертьфинал Михаил добыл, обыграв боснийца Мирзу Башича. За выход в полуфинал Южный соперничал с колоритным немцем Дастином Брауном. В начале карьеры он представлял Ямайку, да и сейчас часто отвлекается от турнирной суеты, чтобы организовать вечеринку в стиле регги.

Увы, одолеть даже такого соперника Южный не сумел. Россиянин не реализовал ни одного из восьми брейк-пойнтов. Браун взял в каждом из сетов по гейму на чужой подаче, и этого хватило для выхода в полуфинал.

Светлана НАУМОВА.

МУЖЧИНЫ. Глаад. Грут. Призовой фонд 520 070 евро. 2-й круг. Михаил ЮЖНЫЙ (Россия, 7) - Мириза Башич (Босния и Герцеговина) - 5:7, 7:5, 6:3. **Четвертьфинал.** Дастин Браун (Германия) - ЮЖНЫЙ - 6:4, 6:4. **Полуфиналы.** Фелисиано Лопес (Испания, 1) - Браун - 4:6, 6:3, 6:3. Робин Хаас (Нидерланды) - Поль-Анри Матье (Франция, 8) - 7:6, 7:6. **Умаг. Грут. Призовой фонд 520 070 евро. 2-й круг.** Пабло Карреньо-Буста (Испания) - Теймураз Габашвили (Россия) - 6:4, 6:2. **Полуфиналы.** Фабио Фонини (Италия, 4) - Густау Элиаш (Португалия) - 6:3, 6:3. Андрей Мартин (Словакия) - Карлос Берлок (Аргентина) - 7:6, 6:4. **Китцбюэль. Грут. Призовой фонд 520 070 евро. Четвертьфинал.** Душан Лайович (Сербия, 6) - Каин ХАЧАНОВ (Россия) - 6:3, 6:2. **Полуфиналы.** Николоз Басилашвили (Грузия) - Лайович - 6:3, 6:1. Паоло Лоренци (Австрия) - 7:6, 7:6. **Финал.** Лоренци - Басилашвили - 6:3, 6:4.

ЖЕНЩИНЫ. Стэнфорд. Хард. Призовой фонд 731 000 долларов. Полуфиналы. Иоханна Конта (Великобритания, 3) - Доминика Цибулкова (Словакия, 2) - 6:4, 6:2. **Бостон. Грут. Призовой фонд 226 750 долларов. Полуфиналы.** Лаура Зигемунд (Германия, 6) - Юлия Гергес (Германия) - 4:6, 6:3, 4:6 - отказ. Катаржина Синякова (Чехия) - Иоханна Ларсон (Швеция, 8) - 7:5, 6:1.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!

Следующий номер газеты выйдет в СРЕДУ, 27 июля